
  

    

    

  

1 Quels sont les noms des rennes qui patinent ? 

A Ce sont Tonnerre, Tornade, Eclair et Furie.  
B Ce sont Tonnerre, Danseur, Fringant et Furie.  
C Ce sont Danseur, Fringant, Comète et Cupidon.  

 

2 Comment le Père Noël trouble-t-il la méditation de 
la Mère Noël ? 
A Il la trouble en la prenant en photos. 
B Il la trouble en lui téléphonant.  
C Il la trouble en se moquant d’elle.  

 

3 Qui possède le numéro du portable du Père Noël ? 

A Tous les enfants du monde le possèdent. 
B Personne ne le possède. 
C Le Pape le possède. 

 

4 Pourquoi le Père Noël grimpe-t-il tout en haut d’un 
chêne ? 
A Il grimpe tout en haut parce qu’il veut admirer 

le paysage. 
B Il grimpe tout en haut parce qu’il ne veut plus 

entendre de bruit. 
C Il grimpe tout en haut parce qu’il veut avoir une 

bonne connexion.  
 

5 Comment le Père Noël redescend-il du chêne ? 

A Il saute sur un drap tendu par les rennes. 
B Il s’envole avec un de ses rennes. 
C Il tombe de l’arbre 



  

    

    

  

1 Comment s’appelle l’ami imaginaire de Hugo ? 

A Lion le dragon  

B Léo le dragon  

C  Léon le dragon 

2 A quelle période l’année se déroule cette 
histoire? 

A En novembre 

B A Noël  

C  Durant les grandes vacances  

"3 Quel moyen de locomotion utilise le petit 
garçon? 

A des patins à glace 

B un skateboard  

C  des patins à roulettes  

4 Grâce à quoi reconnaît-il son “amoureuse”? 

A ses belles bottes rouges 

B ses beaux cheveux rouges 

C  son beau manteau rouge 

5 Que lui offre Jeanne après les vacances? 

A une boîte remplie de chocolats  

B deux boîtes remplis de bonbons 

C  deux boîtes remplies de décorations 



 

  

  

 

1 Que détestent les adultes ? 

A Les enfants.  

B Les chats.  

C  Les maîtresses. 

2 Que faut-il faire pour « venir à bout d’un enfant » 
? 

A Il faut l’envoyer chez ses grands-parents. 

B Il faut l’envoyer en colonie de vacances. 

C  Il faut l’envoyer à l’école. 

3 Comment s’appelle la grand-mère de Kléber ? 

A Mamie Biscotte. 

B Mamie Tartine. 

C  Mamie Gâteau. 

4 Adulte, combien d’enfants Kléber a-t-il eu ? 

A 2 enfants : un garçon et une fille.  

B 2 enfants : deux garçons. 

C 1 enfant, une fille.  

5 A la fin de l’histoire grâce à quoi arrive t’il à 
se souvenir de son enfance ? 

A Une tarte aux fraises. 

B Une tarte aux mirabelles. 

C  Une tarte à la pomme.  



 

  

  

 

1 Comment s’appelle la grand-mère de Bonnie  ? 

A Mamounette 

B Mamoune 

C  Mimoune 

2 Qu’est-ce qui fait des trous dans le cœur de Bonnie ? 

A C’est l’absence. 

B C’est la varicelle. 

C  Ce sont les moqueries. 

3 Qu’est-ce qui fait pleurer Bonnie ? 

A Elle a peur d’avoir des cicatrices sur le visage. 

B Elle ne veut pas perdre les baisers de sa 
grand-mère. 

C  Elle ne veut pas partir quitter sa maman. 

4 Qui gronde les baisers ? 

A C’est le vent. 

B Ce sont les oiseaux . 

C  Ce sont les fleurs. 

5 Qu’est-ce qui gonfle les baisers leur 
permettant ainsi de remonter jusqu’à Bonnie ? 

A C’est la générosité. 

B C’est le vent. 

C  C’est l’amour. 



    

    

    

 

1 Pourquoi le Père Noël est-il déçu ? 

A Il a plu cette année.  

B Il n'y a pas un flocon de neige.  

C Les enfants n'ont pas été très sages.  

2 Combien de rennes entraînent le traineau du Père Noël ? 

A 6. 

B 7.  

C 8.  

"3 Généralement pourquoi le Père Noël réunit-il les 
rennes ? 

A Il réunit les rennes pour leur faire des reproches. 

B Il réunit les rennes pour leur offrir des cadeaux.  

C  Il réunit les rennes pour leur faire des 
compliments.  

4 Que propose le Père Noël pour la nuit de Noël ? 

A Il propose de distribuer les cadeaux en short et 
tongs. 

B Il propose de ne pas emprunter de véhicule motorisé.  

C Il propose d'emprunter un avion ou un hélicoptère.  

5 Qu'est-ce qui change par rapport à l'année précédente ? 

A Le nombre de rennes change. 

B Le Père Noël va utiliser un traineau motorisé.   

C  Rien ne change.  



  

    

    

1 Comment s’appelle le héros de l’histoire ? 

A Henri   

B Noni 

C  Oli 

2 Quel est sont plat préféré ? 

A Les pâtes au gratin. 

B Les endives à la crème et au gratin. 

C Les épinards à la crème et au gratin.  

3 Pourquoi le petit garçon ne veut-il plus 
manger ses légumes ? 

A Pour faire comme ses copains 

B Car il a mal au ventre. 

C  Car il n’aime plus les légumes. 

4 A quel âge apparaissent les fées des 
courgettes ? 

A à 10 ans. 

B à 20 ans.  

C  à 50 ans. 

5 Quelle est la taille des fées des courgettes ? 

A Elles sont grandes comme un index. 

B Elles sont grandes comme un pouce. 

C Elles sont grandes comme une courgette. 
 



 

  

  

1 Quel est l’âge d’Adèle ? 

A 6 ans. 

B 7 ans.  

C 8 ans.  

2. « Et là, elle voit la masse de poils marrons, … »? 

A les huit petites pattes, une araignée est 
à quelques mètres d’elle. 

B les quatre larges pattes, un ours est à 
quelques mètres d’elle.  

C les quatre fines pattes, un loup est à 
quelques mètres d’elle.   

3 En quoi se transforme Adèle ? 

A en sapin, en oursonne puis en hirondelle. 

B en hirondelle, en sapin puis en oursonne.  

C en oursonne, en sapin puis en hirondelle.   

4 Comment s’appelle le frère d’Adèle? 

A Thomas. 

B Théo.  

C Arthur.  

5 A la fin de l’histoire, Adèle… ? 

A est redevenue une petite fille.  

B est une oursonne. 

C est un sapin.  



  

    

    

  

1 Qui est le monsieur avec le balai qui fait le 
balai dans l’école ? 

A Asmar  

B Omar  

C Naël 

2 Pourquoi a-t-il quitté son pays ? 

A à cause de la guerre 

B à cause du chômage  

C à cause de la météo 

3 Les policiers sont venus à l’école pour…  

A faire de la prévention routière 

B emmener Omar car il n’a pas de papier 

C emmener Omar faire ses papiers  

4 Que font les enfants et les familles pour aider Omar ? 

A ils manifestent  

B ils se disputent   

C ils occupent l’école  

5 Quel est le métier du père et du grand-père 
d’Omar ? 

A sorcier du village  

B conteur d’histoires   

C chef du village  



  

    

    

  

11  Où se passe cette histoire ? 

A Cette histoire se passe en Italie.  

B Cette histoire se passe en France.  

C   Cette histoire se déroule aux Etats Unis. 

2 Pourquoi les hommes-construction 
débarquent-ils sur la montagne ? 

A Ils veulent creuser un taupe-tunnel. 

B Ils veulent construire un serpent-route.  

C Ils veulent construire un barbapapa-pont. 

"3 Quel est le problème ? 

A La route ne pourra passer que par un des 
deux villages. 

B Le serpent a mangé les hommes-construction.  

C La route reliera le sommet de la montagne à 
la vallée.  

4 Quelle est la solution des habitants ? 

A Ils décident de faire un tirage au sort. 

B Ils laissent les hommes-construction décider.  

C Ils décident de voter.  

5 Finalement, la route passe par quel village ? 

A La route passe par Drundo.  

B La route passe par Drunda.  

C La route passe par un troisième village.  



  

    

    

  

1 A qui Ivanhoé veut-il faire un cadeau 
extraordinaire ? 

A Il veut faire un cadeau à sa maman.  

B Il veut faire un cadeau à son frère.  

C  Il veut faire un cadeau à sa grand-mère. 

2 Que doit faire Ivanhoé pour le lapin gris près 
du lac bleu? 

A Il doit attraper un oiseau vert. 

B Il doit attraper une pomme rouge.  

C  Il doit attraper une pêche jaune.  

3 Ivanhoé est  si fatigué qu’il… ? 

A Il s’endort. 

B Il tombe dans le lac.  

C  Il mange un gâteau.  

4 Les ailes de l’aigle noir font… ? 

A flack, flack. 

B bing, bing.  

C  crac, crac.  

5 Comment s’appelle la petite sœur d’Ivanhoé? 

A Catherine.  

B Castille.   

C  Carmelle.  
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